## "两学一做"学习教育常态化制度化工作

## 简报

## 第6期

中心、医院推进"两学一做"学习教育常态化制度化领导小组 2017年9月28日

## 国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院 顺利举办 2017 年度发展对象培训班

为进一步做好党员发展工作,落实"控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用"方针,国家心血管病中心中国医学科学院阜外医院于9月18至22日举办了2017年发展对象培训班,共14名发展对象参加培训学习。培训采取集中讲课、观看影视资料、参观学习、考试与撰写学习心得相结合的方式进行,学习形式多样,授课内容丰富,课程安排紧凑。

党委办公室副主任(主持工作)陈宣男同志全程主持培训班,并做 开班讲话。她强调,为开好此次培训班,党办精心组织、提前策划、多 方协调,希望学员们全身心的投入到此次培训班学习中,并对学习提出 了具体要求。

医院党委副书记、纪委书记、工会主席王峥同志以《认真学习党章 严格遵守党章》为题为学员作第一讲。王书记详细解读了什么是党章、党章的重要内容以及学习和遵守党章的具体要求,帮助学员们深刻理解了《中国共产党章程》中的核心要义,并通过与学员之间的问答互动来加深大家对加入党组织的自我认知和对党章的自我理解。

培训班邀请近日刚获得"全国卫生计生系统先进工作者"称号的小儿外科中心副主任、小儿恢复室主任王旭同志,和荣获"金牌好医生"、"首都十大健康卫士"提名奖、医院优秀党员代表张健同志为大家授课。他们结合自己在阜外学习、工作、成长的经历,围绕科室建立发展过程、为疑难患者治病事例,非典时期到内蒙医院考察、为国家制定防治计划献计献策等具体工作,以身边先进典型的身份来鼓励学员们立足本职、扎实奉献、发挥作用。

医院纪检监察处处长倪震勇结合医疗卫生系统的实例,做了"坚持高标准、守住纪律底线、学习贯彻新《准则》、新《条例》"的报告,强调作为一名共产党员应当具有的纪律意识。随后学员们一起观看了《党课一小时: 牢固树立"四个意识" 旗帜鲜明讲政治》的视频片。

为帮助学员们进一步领会党的优良传统,铭记历史,珍惜和平,医院党委专门组织学员们参观了中国人民抗日战争纪念馆,学员们全程认真听取讲解,仔细观看图片和展品,共同回顾了战争给中国人民带来的苦难和革命前辈为世界反法西斯战争做出的巨大贡献,上了一堂生动的党的优良传统和作风的教育课。

党委办公室副主任(主持工作)陈宣男向学员们讲解了医院党组织结构、入党的基本流程和入党常用文书的书写规范。

为加深学员对培训班学习内容的理解, 医院党委还组织了结业考试。课后学员们纷纷撰写学习心得体会, 均表示通过此次培训学习, 收获颇丰, 对党的基本理论、基本路线和基本纲领有了进一步了解, 入党决心进一步坚定, 并立志要以身边优秀党员为榜样, 不断加强党性修养和锻炼, 在本职岗位上做出应有的贡献, 彰显出阜外人的骄傲和党员的先进性。

报:国家卫生计生委推进"两学一做"学习教育常态化制度化领导小组,院校党委推进"两学一做"学习教育常态化制度化领导小组。

发:中心、医院推进"两学一做"学习教育常态化制度化领导小组,党总支,党支部。